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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

 

Készült: 2025. január 21-én (kedden) 16 órakor a Városháza dísztermében (9241 Jánossomorja, 

Szabadság utca 39.) megtartott nyilvános rendkívüli képviselő-testületi ülésről. 

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. melléklet)  

 

 

Lőrincz György: Köszöntött mindenkit a képviselő-testület rendkívüli ülésén. Külön 

köszöntötte Jászberényi Tamás beszerzési tanácsadó urat. Megállapította, hogy a képviselő-

testület határozatképes, minden képviselő-testületi tag jelen van. Ismertette a napirendet. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendhez.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását meghívó szerint. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (I.21.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el: 

 

1. A gyermekjóléti alapellátásokról, az igénybevétel feltételeiről és a fizetendő térítési 

díjakról szóló 10/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

2. Pályázati kiírás közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére  

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal  

 

 

1./ A gyermekjóléti alapellátásokról, az igénybevétel feltételeiről és a fizetendő térítési 

díjakról szóló 10/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása – 3. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont a gyermekjóléti alapellátásokról, az 

igénybevétel feltételeiről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2017. (VI.15.) önkormányzati 

rendelet módosítása. Kiegészítésként elmondta, hogy a térítési díjakat legutóbb 2023-ban 

emelte a Képviselő-testület, és akkor sem tett olyan mértékű emelést, amely szükséges lett 

volna. 2024-ben nem nyúlt a rendelethez a nyersanyagárak jelentős emelkedése ellenére sem. 

Most úgy látjuk, hogy elkerülhetetlenné vált az emelés. Az előterjesztésben is olvasható, hogy 

ez más-más mértékben érintené a bölcsőde, az óvoda és az iskola térítési díjait.. Hozzátette, 

hogy összehasonlítva más vármegyei települések adataival az alsó harmad tetején leszünk a 

javasolt emeléssel Jánossomorján. Elmondta továbbá, hogy az előterjesztést megtárgyalta a 

Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, 

hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 
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Lipovits Máté: Megköszönte a hivatali dolgozók segítségét a felelős döntés előkészítésében. 

Ahogy Polgármester Úr is utalt rá, legutóbb 2023-ban emeltünk. Bizonyára emlékeznek a 

képviselők, hogy már akkor is 30-35%-os emelés lett volna indokolt, ezzel szemben 

mindösszesen kb. 15 %-ot emelt a testület. Eljutottunk most arra a pontra, hogy az 

önkormányzat már nem tudja tartani ezeket az alacsony árakat. 2024-ben biztos, hogy jól 

döntöttünk, mert jelentős terhet vettünk le a családokról. De az önkormányzat és az ország 

jelenlegi bizonytalan gazdasági helyzete miatt elértünk arra a pontra, hogy emelni szükséges a 

díjakon. Megvizsgáltuk a környező településeken is, a jelenlegi árak messze alul voltak a más 

települések térítési díjaihoz képest. Az emelést követően is alsó harmadban lesz Jánossomorja, 

különösen az iskola és bölcsőde vonatkozásában. A bölcsőde térítési díjai vonatkozásában 

módosító javaslatot kíván tenni a bizottság. Nettó 555 Ft-ot javasolt Polgármester Úr, ezt 

szeretné módosítani 630 Ft nettóra a bizottság, mely mindösszesen bruttó 800 Ft lesz. Ha a 

következő napirendi pontot is figyelembe vesszük, messze alacsony lesz még így is a térítési 

díj azokhoz a településekhez képest, ahol külső szolgáltató biztosítja az étkezést. Ha ki 

szeretnénk szervezni, nem mindegy milyen nyersanyagnormák lesznek. Kiemelte továbbá, 

hogy a gyermekek fele ingyen étkezik a bölcsődében, az óvodában pedig kb. 60% ingyen 

étkezik. Az önkormányzat így is jelentős átvállalást tesz a jövőben a szülők felé. Magasnak 

tűnhet az emelés mértéke, de nem okoz jelentős terhet a családoknak. Továbbra is azon leszünk, 

hogy jövőben ne kelljen emelni.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot arra vonatkozóan, hogy a bölcsőde 

térítési díja nettó 630 Ft + Áfa, mindösszesen bruttó 800 Ft legyen. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (I.21.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a bölcsőde térítési 

díját nettó 630 Ft + Áfa, bruttó 800 Ft-ban kívánja megállapítani. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a gyermekjóléti alapellátásokról, az igénybevétel 

feltételeiről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását a módosító indítvánnyal 

együtt. 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 9 igen szavazattal 

elfogadta és megalkotta 2/2025. (I.22.) önkormányzati rendeletét a gyermekjóléti 

alapellátásokról, az igénybevétel feltételeiről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2017 

(VI.15.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

 

2./ Pályázati kiírás közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére - 4. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont a pályázati kiírás közétkeztetési 

szolgáltatás beszerzésére. Január elején hozott a képviselő-testület egy határozatot, mely szerint 

https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/2017-10-SP-3402
https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/2017-10-SP-3402
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az önkormányzat az általa üzemeltetett önkormányzati főzőkonyhát ebben a formában meg 

kívánja szüntetni, és ún. tálalókonyhaként külső szolgáltató igénybevételével szeretné tovább 

működtetni. A határozatban a Testület megbízta a polgármestert, hogy készítse elő a beszerzési 

szabályzatnak megfelelő anyagot, majd terjessze a Képviselő-testület elé. Az előkészítéséhez 

elengedhetetlen volt egy független, külső szakértő bevonása, aki Jászberényi Tamás volt. Ő volt 

a VÜMESZ igazgatójának a segítségére. Az előterjesztés nagyon alapos, minden fontos 

információt tartalmaz. Akinek kérdése lesz, felteheti a VÜMESZ igazgatójának, vagy a 

beszerzési/közbeszerzési tanácsadónak is. A jövőben biztonságos, fenntartható, korszerű, és 

egészséges gyermekétkeztetés biztosítása a cél, melyhez megfelelő szolgáltatót kell 

kiválasztanunk. Elmondta továbbá, hogy a napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, 

Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy 

ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Megköszönte Jászberényi Tamás közreműködését az előterjesztés 

összeállításában. Több kérdés elhangzott a bizottsági ülésen, módosító indítvány azonban nem. 

A legtöbb kérdés a pontozással kapcsolatban merült fel. Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra 

javasolja a határozatot. Megjegyezni kívánja csak, hogy a helyi iskola elnevezéséből hiányzik 

az alapfokú művészetoktatási intézmény kifejezés. Kérte javítását a vállalkozási szerződésben. 

A bizottság véleménye szerint az alkalmatlansági feltételek is megfelelnek az előzetes 

egyeztetéseknek.  

 

Lipovits Máté: Ügyrendi kérdést kíván feltenni. Elmondta, hogy a bizottsági és testületi ülésen 

is kiosztásra került egy összeférhetetlenségi nyilatkozat. Nem tudja, hogy Molnár Gábor 

képviselő esetén, hogy történik, mert korábban jelezte, hogy lehet fog pályázatot benyújtani. 

Érdeklődött, hogy a szakértő meg tudja-e világítani az összeférhetetlenség hátterét. 

 

Lőrincz György: Kérte, hogy az összeférhetetlenségi nyilatkozatot töltsék ki és írják alá azok 

is, akik nem voltak jelen a bizottsági ülésen, csak a képviselő-testület ülésén.   

 

Jászberényi Tamás: Az összeférhetetlenség minden önkormányzat és intézmény esetén 

szigorúan szabályozott, jogszabályi háttere van. Közbeszerzés esetén a közbeszerzési 

szabályzatban, nem közbeszerzés hatálya alá tartozó beszerzési eljárás esetén a beszerzési 

szabályzat szabályozza. Az Önök beszerzési szabályzata is – mellékleteiben is – szabályozza. 

Azt fontos elérni, hogy sem a pályázatot előkészítő, sem annak lefolytatásában, döntéshozatala 

során ne kerüljön összeköttetésbe anyaggal, döntési helyzettel olyan személy, aki gazdasági 

érdeke miatt nem lenne képes pártatlan döntéshozatalra. Olyan személy se kerüljön 

kapcsolatban az eljárással, akitől nem várható el, hogy pártatlanul tudja képviselni képviselői, 

vagy bizottsági esküjének megfelelően az önkormányzat érdekeit. Közbeszerzés esetén már 

minden egyes eljárási cselekményhez összeférhetetlenségi nyilatkozatot tenni. Esetében három 

vagy öt összeférhetetlenségi nyilatkozatot is jelent. Az Önök beszerzési szabályzata is ezt tűzte 

ki célul a közbeszerzési törvényhez hasonlóan. A beszerzési eljárás során azt a célt tűzi ki maga 

is, hogy ne történhessen semmi külső hatás, ami nem az önkormányzat érdekeit szolgálná. Ezért 

is ragaszkodott hozzá, hogy mindenki összeférhetetlenségi nyilatkozatot tegyen. Kiemelte 

továbbá, hogy az eljárás során az a szerepe, hogy szabályos legyen. Ha a jövőben bármely szerv, 

hatóság ellenőrizni fogja az eljárást, szabályszerűnek, diszkriminációmentesnek, érdekektől 

mentesnek találja. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
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A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (I.21.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete meghívásos beszerzési 

eljárást indít „Közétkeztetési szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város 

Önkormányzata részére 2025” tárgyban, melyhez kapcsolódóan elfogadja az 

előterjesztéshez mellékelt pályázati kiírást, valamint vállalkozási szerződés tervezetet. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy felkérje a megbízott 

tanácsadót a beszerzési eljárás megindítására, valamint lefolytatására. Döntött továbbá 

arról, hogy ajánlattételre továbbá az alábbi gazdasági szervezetek kerüljenek felkérésre: 

 

 ATROPLUSZ Közétkeztetési és Szolgáltató Kft., 9800 Vasvár, József Attila u. 23-25. 

  

Eatrend Arrabona Zrt., 9024 Győr, Hunyadi utca 14. A. ép.  

 

Egyetem Étterem és Konyha Kft., 9200 Mosonmagyaróvár, Szent Imre utca 6/A.  

 

RÁBAKÉSZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., 9028 Győr, Fehérvári út 75.  

 

ÚJZÖLDFA Vendéglátó Kft., 9024 Győr, Hunyadi u. 2. 

 

2. A Képviselő-testület a pályázati eljárás eljárásrendjét az alábbiakban foglaltak szerint 

hagyja jóvá: 

 

➔ Beszerzési dokumentumok tervezetének, a bíráló bizottság tagjainak, és a felkérendő 

pályázóknak a jóváhagyása  

Felelős: Képviselő-testület 

 

➔ Eljárás megindítása, pályázók közvetlen felkérése 

Felelős: Jászberényi Tamás beszerzési tanácsadó 

 

➔ Esetleges kiegészítő információkérések megválaszolása 

Felelős: Jászberényi Tamás beszerzési tanácsadó, esetlegesen a BB véleményét kikérve  

 

➔ Pályázatok érkeztetése, átadás-átvételi jegyzőkönyvek elkészítése 

Felelős: Bella Sándor intézményvezető 

 

➔ Pályázatok bontása, pályázatok előzetes értékelése és bírálata 

Felelős: Jászberényi Tamás beszerzési tanácsadó 

 

➔ Esetleges hiánypótlási felhívás előírása 

Felelős: Jászberényi Tamás beszerzési tanácsadó 

 

➔ Pályázatok értékelése, bírálata, írásbeli szakvélemény és döntési javaslat készítése 

Felelős: Bíráló Bizottság 

 

➔ Döntéshozatal a pályázat lezárásról 
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Felelős: Lőrincz György polgármester 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete - a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság Elnökének javaslata alapján – kizárólag a Közétkeztetési 

szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város Önkormányzata részére 2025” tárgyban kiírt 

beszerzési eljárás során a bírálóbizottság összetételét a 68/2020. (VII.08.) és a 107/2015. 

(VI.24.) Kt. határozatban foglataktól eltérően az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

− Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Adó-és Pénzügyi Osztályvezetője 

− Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői referense 

− Jánossomorjai Városüzemeltetési és Műszaki Ellátó Szervezet vezetője 

− Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnöke 

− beszerzési/közbeszerzési tanácsadó 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:   azonnal 

 

Közérdekű kérdések, bejelentések: 

 

Dr. Mihályi Zsuzsanna: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a városi egészségprogram első 

előadására 2025. január 26-án vasárnap 15 órakor kerül sor az Egészségházban. Az előadás 

címe: csodák pedig vannak? Az előadás az egészségipar visszásságairól szól. 

 

Egyéb közérdekű kérdések, bejelentések nem hangzottak el. 

 

Lőrincz György polgármester 16 óra 22 perckor berekesztette a képviselő-testület ülését. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Lőrincz György dr. Péntek Tímea 

polgármester jegyző 

 

 


